

天主教南華中學姊妹學校交流報告書

2018/19 學年

學校名稱：天主教南華中學

姊妹學校名稱：深圳市同勝學校

締結日期：2015 年 12 月 15 日

姊妹學校名稱：北方工業大學附屬學校

締結日期：2018 年 10 月 30 日

第一部分：交流項目詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	<p>姊妹學校管理層之間的交流 姊妹學校老師之間的交流</p> <p>2018 年 10 月，得校長委派，彭海洋副校長代表學校出席教育局舉辦的簽約儀式，與北方工業大學附屬學校締結姊妹學校，初步交流未來的合作計劃。</p> <p>2018 年 11 月，北方工業大學附屬學校中學部執行校長，崔鐵成校長到訪本校，與李偉榮校長，沈浩賢副校長，彭</p>	<ul style="list-style-type: none">商討合作計劃。互相分享教學方法。	<ul style="list-style-type: none">已擬定本學年合作計劃，建立互信，親切交流。有助增加對內地教育的認識。互相交流教學方法，提升教學水平。	<ul style="list-style-type: none">可以讓兩校更多老師互相交流認識。可舉行不同主題的交流聚會。

	<p>海洋副校長，方伊琪老師，黃傑興老師及多位學校代表交流分享。商討合作計劃，分享教學理念。</p>			
2.	<p>姊妹學校老師之間的交流 姊妹學校學生之間的交流</p> <p>2019年4月中文科科主任高偉釗老師帶領5位中一學生與深圳市同勝學校組成聯隊參與中華經典美文誦讀比賽，並獲取佳績。</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 拓展兩校學生的視野及見聞。 • 加深兩校學生在文化上彼此認識和了解 	<ul style="list-style-type: none"> • 加強兩校同學互相認識。 • 對內地教育及文化有更深刻的認識。 • 了解祖國的發展有更深的認識。 	<ul style="list-style-type: none"> • 成效顯著 • 可以舉辦一些在香港進行的比賽
3.	<p>姊妹學校老師之間的交流 姊妹學校學生之間的交流</p> <p>2019年5月，沈浩賢副校長、彭海洋副校長、學生事務組組長方伊琪老師、歷史科科主任馮皓琳老師帶領20位學生到訪北方工業大學附屬學校，交流分享。</p> <p>得到該校校長、老師、學生的親切接待，校園參觀，既有老師與老師之間的交流，亦有學生與學生之間的交流，互相分享學習生活。</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 促進兩校教師的互信觀摩學習。 • 拓展兩校學生的視野及見聞。 • 加深兩校學生在文化上彼此認識和了解。 	<ul style="list-style-type: none"> • 兩校同學已互相認識了解。 • 認識內地學校的藝術文化 • 對內地教育及文化有更深刻的認識。 • 了解祖國的發展有更深的認識。 	<ul style="list-style-type: none"> • 成效顯著，值得繼續舉辦。邀請姊妹學校回訪本校。 • 內地學生申請來港比較困難。

本學年參加交流活動的總人次如下：

學生：共 28 人次

老師：共 14 人次

校長：共 1 人次

第二部分：財政報告

項目編號	交流項目	支出項目	費用	備註
2	姊妹學校管理層之間的交流 姊妹學校老師之間的交流 到訪深圳市同勝學校	師生到姊妹學校交流團費	4,250.00	
3	姊妹學校老師之間的交流 姊妹學校學生之間的交流 到訪北方工業大學附屬學校	師生到姊妹學校交流團費	116,720.00	
		總計	120,970.00	
		津貼年度結餘	29,030.00	



校監簽署：_____

校監姓名：_____

日期：_____

J. J. Ye
葉定國

10 OCT 2019